

**Πρόταση για τη δημιουργία Ομίλου
6^ο Πειραματικό Γυμνάσιο Αλεξανδρούπολης, 2023-2024**

Όνοματεπώνυμο εκπαιδευτικού (1)	ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ ΜΑΛΚΟΠΟΥΛΟΣ
Κλάδος/Ειδικότητα (1)	ΠΕ11
Όνοματεπώνυμο εκπαιδευτικού (2)	
Κλάδος/Ειδικότητα (2)	
Τίτλος του ομίλου	ΑΘΛΟΠΑΙΔΕΙΕΣ
Θεματική/ές που εντάσσεται ο όμιλος	ΦΥΣΙΚΗ ΑΓΩΓΗ
Αριθμός ωρών ομίλου ανά εβδομάδα	2
Τάξη ή τάξεις που απευθύνεται ο όμιλος	Α Β Γ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ
Προσδοκώμενα μαθησιακά Αποτελέσματα	Να αποκτήσουν γνώσεις σχετικές με τους κανονισμούς και τα βασικά συστήματα των ομαδικών αθλημάτων, ποδοσφαίρου, καλαθοσφαίρισης και πετοσφαίρισης . Να κοινωνικοποιηθούν και να αναπτύξουν αρχές σχετικές με το ευ αγωνίζεσθαι . Να βελτιώσουν τις φυσικές τους ικανότητες, να βελτιώσουν την εκτέλεση των επιμέρους τεχνικών, να παίξουν . Να διασκεδάσουν και να αποκτήσουν συνήθειες δια βίου μάθησης .
Διδακτική	Ολική μέθοδος. Με το παίξιμο ενός ομαδικού αθλήματος εκτελούνται όλες οι επιμέρους τεχνικές. Μερική μέθοδος. Τα μέρη μιας τεχνικής (π.χ κεφαλιά στο ποδόσφαιρο) παρουσιάζονται ξεχωριστά, αλλά ενσωματώνονται προοδευτικά. Συνδυαστική μέθοδος. Συνδυασμός δυο ή περισσότερων τεχνικών.
Αναλυτικό Πρόγραμμα (με συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα υλοποίησής από Οκτώβριο μέχρι Μάιο ή Ιούνιο)	Οκτώβριος και Νοέμβριος Εισαγωγή, διδασκαλία κανονισμών, ασκήσεις βελτιώσεις φυσικών ικανοτήτων, για την καλαθοσφαίριση στάση ετοιμότητας, γλίστρημα, αμυντική στάση, πάσες , για το ποδόσφαιρο, έλεγχος της μπάλλας και προώθηση, για την πετοσφαίριση, στάση ετοιμότητας και πάσες. Δεκέβριος και Ιανουάριος για την καλαθοσφαίριση ντρίπλα, σταμάτημα πίβोट,για το ποδόσφαιρο, πάσες και σταμάτημα, για το βόλευ σέρβις και ρολόι . Φεβρουάριος και Μάρτιος επισκεψη ομοσπονδιακών προπονητών, για το μπάσκετ σουτ και μπάσιμο, για το ποδόσφαιρο,σουτ, για το βόλευ καρφί και μπλοκ, Απρίλιος Μάϊος για το μπάσκετ άμυνα man to man , για το ποδόσφαιρο κεφαλιές και παιχνίδι του τερματοφύλακα, για το βόλευ σύστημα 6Χ0 και 4Χ2, για όλα προετοιμασία για τους σχολικούς αγώνες

Διδακτικό υλικό (έντυπο και ηλεκτρονικό)	Aesop.iiep.edu.gr photodentro.edu.gr edu.tv.gr video.sch.gr 10minutelessonplans.com kahoot
Τρόπος επιλογής μαθητών	Με αίτησή τους, επιλογή από όλες τις τάξεις
Τρόποι αξιολόγησης μαθητών	Παρουσιολόγιο,
Προτεινόμενο ωρολόγιο πρόγραμμα ομίλου (ημέρα/ώρα έναρξης/ώρα λήξης)	Δευτέρα 2:15 έως 15:30
Τόπος διεξαγωγής ομίλου	Άιθουσα πολλαπλών χρήσεων , προαύλιος χώρος
Ειδικοί εξωτερικοί συνεργάτες	Τοπικοί αθλητικοί σύλλογοι.
Συνεργασίες (ιδρύματα, οργανισμοί, σχολεία, φορείς, πρόσωπα κ.ά.)	Ομοσπονδιακοί προπονητές
Εκπαιδευτικές επισκέψεις	Σε αθλητικούς χώρους και γήπεδα για παρακολούθηση αγώνων
Τρόπος αξιολόγησης του ομίλου	Από τα γνωστικά και κινητικά αποτελέσματα
Παραδοτέα	Βίντεο και φωτογραφίες από τα μαθησιακά αποτελέσματα
Βιβλιογραφία	Βόλευ 3Χ3 ΤΕΦΑΑ ΑΠΘ Δημάτρης Καραμπέλης Θανάσης Παπαγεωργίου Πετοσφαίριση ΤΕΦΑΑ ΑΠΘ Αλκινόη Κατσικαδέλλη Νίκος Μπεργελές Ατομική τεχνική στο μπάσκετ ΤΕΦΑΑ ΑΠΘ Γ.Τσίσαρης Π.Χατζηαθανασίου Ασκήσεις ποδοσφαίρου ΤΕΦΑΑ ΑΠΘ Κώστας Σγάρας Ιστότοπος ΤΕΦΑΑ ΑΠΘ